

Hagamos Patria

Para los que comprenden la idea de Patria, para los que sienten y sienten vivir los destellos de la ciudadanía, no hay cosa que les hiera más profundamente, que cuando esa idea entra y tratan de enaltecerla, por una revolución revolucionaria que destruya una labor y un hombre de conciencia. Las conciencias son pocas, los hombres muchos!

La conciencia ciudadana por el afán de hierro, sentimiento hacia los lazos de su cuna, verdadero cariño hacia su tierra y su abuelo, que el trabajo redime transformado en virtud, ya que virtud supone vivir dignamente.

No hay cosa que engrandezca más a un hombre que el sentir la Patria. El que siente la Patria, siente a su hogar, a su cuna, a la familia, al extranjero, a herir, caritativo, emprendedor ya que dan la personalidad del hombre, el ambiente sociológico. (Todo por la Patria) y los vives zurcir y trabajar sin descanso, aportar las luces de su entendimiento y los destellos de la razón, y es el trabajo el que sabe recompensarlos, llevándoles a la cumbre de la gloria por el heroísmo de sus actividades.

El trabajo es su ambiente; ellos viven disfrutando cuando laboran, como disfrutaban los peones en el lago y el fluero en los ríos; privarles de trabajar es privarles como se priva al delincuente bajo los muros de la cárcel, viven por el trabajo, el trabajo colectivo que da la independencia de un pueblo a pesar de que la independencia y la prosperidad no labora de muy pocos hombres.

La voluntad, si encarnase en todos los ciudadanos que forman la Patria, se llevaría a colocar al pueblo más esclavo y salvaje a escalar las mayores glorias y no poco tiempo, en tiempo cortísimo, que nadie sabe el esfuerzo colectivo adonde llega, ni de que es capaz en un momento determinado.

Nos aprovechamos la voluntad y nos movemos en estos momentos sociales precisos para redimir a nuestros lares; sea nuestra voluntad por encima de todo, y todos absolutamente todos los buenos almerienses movidos para bien de nuestra patria y nuestra Patria bajo esa aureola de prosperidad y enaltecimiento que la hará ocupar un puesto en la civilización y la cultura.

Notas de Sociedad

Boda aristocrática

A las diez y media de la noche se celebró en la iglesia de San Domingo ante el altar de la Virgen del Mar, Patrona de Almería, el enlace de la bella y distinguida señorita Carmen Romera con el acreditado consignatario D. Emilio Estrella Rodríguez.

Bendijo la unión el padre Aquilino O. P., pronunciando un elocuente y sentido pláido, ensalzando las virtudes del matrimonio.

Apadrinaron a la venturosa novia la abuela del novio doña María Batiste y el hermano de la novia don Manuel Bermejo, actuando de testigos por parte del señor Estrella, don Batlle, don Gabriel Castellón, don Francisco Bravo y don Tomás Roda, y por parte de la desposada el marqués de Torre Alta, don Enrique Barretero, don Manuel Esteban y don Antonio Torres Bernabé.

El templo, profusamente iluminado, presentaba un aspecto espléndido, viéndose invadido por cientos de personas que acudieron para presenciar la ceremonia religiosa.

El órgano interpretó la marcha de Aida cuando penetró en el templo la aristocrática novia vestida magnífico traje blanco de crespón geográfico.

Terminada la ceremonia nupcial los novios y el lucido acompañamiento pasaron al domicilio de los señores Bermejo, donde se sirvió un espléndido lunch de acuerdo de una orquesta que amenizó la aristocrática boda.

Los que viajan

Se ha anunciado para Granada don Vicente Ferrer.

Procedente de Sevilla se encuentra en nuestra capital el señor de Montes don José María y Artaza.

Los nuevos esposos don

Concurso para el transporte de barriles de uva

La Cámara Oficial Uvera de Almería abre un concurso para el transporte de uva que produzca la cosecha del presente año, a los puertos de Londres, Newcastle, Hull, Southampton, Liverpool, Manchester, Bristol, Cardiff y Glasgow de Inglaterra; a los de Hamburgo y Bremen de Alemania; al de Copenhague y a los de Suecia, Noruega y Finlandia, con arreglo a las siguientes bases:

1.ª Las proposiciones podrán versar:

- Sobre el transporte total o parcial a uno solo de los puertos que se indican y con arreglo a las necesidades que se expresan más adelante.
- Sobre el transporte a varios puertos pudiéndose establecer combinaciones de diversos mercados.
- Estas combinaciones de diversos puertos podrán referirse también al transporte total o parcial con el fin de que si lo creyera conveniente pudiera la Cámara establecer el servicio de transporte de toda la producción uvera aceptando el conjunto de varias proposiciones hechas por diversos concursantes.

2.ª Como la finalidad que se persigue en este contrato no es solamente la economía del flete, sino que se quiere también estimular a la navegación para ofrecer buenas condiciones para la conservación de la uva y su buena descarga; será obligatorio consignar en la oferta las condiciones fruteras del barco para poder adoptar el orden de preferencia que la Cámara estime más conveniente. Este fin deberá expresarse si las bodegas tienen:

- Sistema de refrigeración que garantice una temperatura adecuada.
- Extractos de aire.
- Ventilación suficiente.

Con el mismo fin deberá indicarse si las bodegas tienen entubado o si hay alguna separación aislante que las defienda del calor de la sala de máquinas.

3.ª Considerando los productores como perjudicial a la conservación de la uva, por las fermentaciones que pueden producir, las pasas, cereales, castañas, dátiles, higos, pieles, cebollas, espárragos y otras, deberá indicarse en las proposiciones si se comprometen a no aceptar estas mercancías como pie de carga o en su defecto indicar la separación que habrá de establecerse entre dichas mercancías y la uva por el medio que consideren más conveniente.

4.ª Al mismo objeto expresado en la cláusula anterior indicarán en sus proposiciones si pueden obligarse, aun cuando fuera a base de recargar el flete, a que la uva vaya solamente en las bodegas UNO y CUATRO, es decir, las más apartadas de la Sala de máquinas, bien entendido que en este caso no se admitiría en esas bodegas más mercancía que la uva.

5.ª Los proponentes indicarán asimismo la velocidad de los buques y la duración de la travesía a cada uno de los puertos que sean objeto de la proposición.

6.ª Todos los vapores han de ir directos para el primer destino que se les señale; sin embargo, cuando diese carga para más de un destino, se expresará el máximo de permanencia en el primer destino que no deberá exceder de 48 horas para que pueda llegar la fruta en buenas condiciones al segundo destino.

7.ª Para los puertos de Inglaterra y Alemania no se aceptará ningún barco indirecto, entendiéndose por tales los que hacen escala en ruta antes de llegar a su primer destino.

8.ª Para los puertos del Báltico se podrán aceptar barcos indirectos y de varios destinos aun cuando sean preferidos los que en igualdad de las demás condiciones resulte más rápida la duración del viaje.

9.ª Cuando las necesidades de la exportación sean superiores a las que se especifican en el contrato, la Cámara se reserva el derecho, en el caso de que la Compañía adjudicataria no pueda suministrarlos, a fletar o contratar los barcos que juzgue necesarios para descongestionar el abarrotamiento del muelle dando salida al exceso de carga que haya sobre el comprometido con las entidades con quienes se haya contratado el servicio.

10. Los barcos que aproximadamente se necesitan para este servicio son los siguientes:

Mes Julio: Dos o tres barcos para Liverpool con carga aproximada de 6.000 a 8.000 barriles. Para la llegada al puerto de Almería del primero de estos barcos, la Cámara avisará a la Entidad con quien haya contratado el servicio dentro del plazo que esta le determine.

Mes de Agosto: (Primera quincena). De dos a siete vapores para Liverpool, Londres y Hull (en su mayoría para Liverpool) pudiendo cargar de 2.000 a 8.000 barriles cada uno, según destino. La Cámara avisará en la misma forma indicada en el párrafo anterior a la Entidad contratante.

Mes de Agosto: (Segunda quincena). Dos barcos semanales para Londres con carga de 6.000 a 12.000 barriles y dos barcos semanales para Liverpool con carga de 6.000 a 12.000 barriles; un barco semanal con carga de 5.000 a 10.000 barriles para Glasgow; un barco semanal con carga de 4.000 a 8.000 barriles para Hull; un barco semanal con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Bristol; un barco semanal con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Cardiff; o un solo barco semanal para estos dos destinos últimos con carga de 4.000 a 8.000 barriles; un barco semanal con carga de 3.000 a 7.000 barriles para Manchester; un barco semanal con carga de 3.000 a 6.000 barriles para Southampton; un barco semanal con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Newcastle; un barco cada quince días con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Noruega; un barco cada quince días con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Suecia; y un barco al mes con carga de 3.000 a 4.000 barriles para Finlandia.

Mes de Septiembre: Tres barcos semanales con carga de 8.000 a 12.000 barriles para Liverpool; un barco semanal con carga de 10.000 a 15.000 barriles para Glasgow; un barco semanal con carga de 6.000 a 9.000 barriles para Hull; un barco semanal con carga de 3.000 a 6.000 barriles para Bristol; un barco semanal para estos dos destinos últimos con carga de 6.000 a 12.000 barriles; un barco semanal con carga de 6.000 a 9.000 barriles para Manchester; un barco semanal con carga de 3.000 a 5.000 barriles para Newcastle; un barco semanal con carga de 7.000 a 10.000 barriles para Southampton; un barco semanal con carga de 2.000 a 6.000 barriles para Dúnín y Belfast; dos barcos semanales para Hamburgo, un barco semanal con carga de 6.000 a 9.000 barriles para Bremen; un barco cada quince días con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Noruega; un barco cada quince días con carga de 2.000 a 4.000 barriles para Suecia; y un barco al mes con carga de 3.000 a 4.000 barriles para Finlandia.

Mes de Octubre: Para los puertos de Inglaterra el mismo número de barcos que son necesarios en el mes de Septiembre y con la misma carga. Para Noruega, Suecia y Finlandia, los mismos barcos con carga de 10.000 a 18.000 barriles y para Bremen un barco semanal con carga de 6.000 a 12.000 barriles.

Mes de Noviembre: Durante la primera quincena de este mes son necesarios los mismos barcos que en una de las quincenas de Octubre. Del 15 al 30 de Noviembre los barcos que se necesitan son los mismos que los de la segunda quincena de Agosto.

Mes de Diciembre: Los barcos que se necesitan en cada una de las quincenas de este mes son aproximadamente los mismos que los de la primera quincena del mes de Agosto. Para la llegada a Almería de estos barcos la Cámara avisará a las entidades contratantes dentro del plazo que con ellas se estipule.

11. Como el número de barcos está en relación para los mercados de Liverpool y Londres con las tres subastas que semanalmente se celebran en aquellos mercados, los proponentes se comprometerán a que los barcos estén en el puerto de Almería con la regularidad debida para que la carga llegue a los puertos de destino con el tiempo necesario para poder surtir esos mercados los días de subasta.

12. Las proposiciones deberán presentarse en la Cámara Oficial Uvera, Boulevard, 83, en las horas hábiles, de 10 a 12 y de 2 a 4 de Junio, fecha en que quedará terminada la admisión de proposiciones.

13. Se expresará también en la proposición de un modo claro y terminante las garantías que se han de dar para comprometerse al fiel cumplimiento de todas las condiciones que se estipulen.

14. Una vez adjudicado el concurso será obligatorio formalizar el oportuno contrato en el plazo improrrogable de 10 días, entendiéndose que de no hacerlo en el plazo expresado se perderá la garantía ofrecida a satisfacción de la Cámara, quedará anulada la adjudicación, sin que por ello haya derecho a reclamación alguna.

15. El contrato se hará siguiendo las normas establecidas en esta clase de contrataciones y en el precio de flete se considerará incluido el impuesto de transportes, el de muelle, los arbitrios de Juntas de Obras de Puerto y gastos de conocimientos.

16. La Cámara Oficial Uvera se reserva la facultad de adjudicar el concurso a la proposición o a las proposiciones que crea reúnan las mejores condiciones para el transporte de la uva, libremente y sin que pueda haber derecho a reclamación alguna por la forma en que se decide.

17. Si el adjudicatario o adjudicatarios incumplieren las condiciones del contrato quedará éste rescindido ipso facto sin necesidad de declaración judicial de ninguna clase, a tal respecto, bastante la de la Delegación Regia de esta Cámara y en tal caso el adjudicatario vendrá obligado a indemnizar a la Cámara de los daños y perjuicios que este incumplimiento ocasiona, quedando a su vez la Cámara en completa libertad para contratar los servicios a que se refiere este contrato o los contratos anulados, con quien le conviniere.

18. Los concursantes quedan en libertad para hacer en sus proposiciones, las modificaciones y observaciones que estimen conducentes a la mejor realización del servicio, toda vez que las bases que se insertan pueden ser susceptibles de modificación y pueden ser aceptadas esas modificaciones por la Cámara si las juzga convenientes.

Almería 24 de Mayo de 1929.—El Delegado Regio, Carlos Palanca.

Torre de Marfil

Correspondencia de una sedentaria

Amable acogedor de mis trabajos humildes: Otra vez en este pueblo confiado, donde viven hombres sencillos y laboriosos, mujeres santas y chiquillos alegres.

Otra vez feliz al lado de estas gentes que celebran su vida con días de libertades plenas, entonando a cada hora las estrofas líricas de un himno de esperanzas, sintiendo desbordarse en su corazón las ansias de sentirse cada día más optimistas.

Estos chiquillos, bañados por el sol de todos los días, rien y gozan. La escuela que los acoge exalta por sus amplios ventanales un denso vaho de venturas infinitas: es que el alma de estos chiquillos huele a júbilo, por que sus padres, en la alegría de los campos, han convertido en música las horas del trabajo y porque sus madres, cancioneras del hogar, han rimado unos versos cadenciosos con las diásporas tareas.

Otra vez feliz en este pueblo donde las huertas y cortijos son flores blancas que se columpian entre el verdor de unos campos ubérrimos. ¿Cómo siento despertar mi vida al placer sublime de vivir mi existencia en este pueblo!

Aquí, en este pueblo, junto a estos chiquillos que gozan y rien, he regalado al olvido toda la pena de mi vida pasada y me he sentido más piadosa para quienes, incapaces de comprender la vida de los demás, llegaron a hacer difíciles muchas horas de aquellas que algunos consideraron como mis horas más felices.

Yo también, lejos de la ciudad, río y gozo. Es el brindis magnífico de este pueblo que acoge siempre generoso y siempre es la anunciación de una vida que se desgrana en el surtidor de las horas serenas.

Otra vez en este pueblo, en mi escuela, para sentirme más joven cada día viendo cómo estas gentes viven los instantes supremos de las flores: con la corola de sus ojos siempre abierta al milagro de la luz.

Otra vez en este pueblo donde la canción de la vida se entona a todas horas en un suspiro de afines conquistados.

Aquí todo es promesa: la sencillez, en los hombres; la santidad, en las mujeres; las risas y los gozos, en los chiquillos; el perfume, en las flores; y las cosechas en los campos.

Hasta la serenidad del cielo parece prometer llevarnos junto a Dios. Los pájaros mismos, esos trovadores que riman sus versos locos en las ramas de estos árboles frondosos, parecen prometernos venturas en la delicadeza de sus canciones líricas.

Yo también he prometido convertir en plegaria mi trabajo en la escuela y hacer música con mis risas y con las risas de los chiquillos.

A esta también, señor director, prometo algunos trabajos desde este pueblo, que es el pueblo de mis sueños dorados.

ROSALIA QUIROGA

De la provincia

Caen de una bicicleta y se hieren de muerte

La Guardia civil del puesto del Alquízar ha comunicado a este Gobierno civil que en la carretera que conduce de la capital a aquella barriada, y en el trozo comprendido entre el kilómetro 9 y 10, una bicicleta que montaba José del Aguila Ortega, de 26 años, llevándolo en la parte delantera al niño José Palenzuela Martínez, debido a una falsa maniobra al cruzar un badén, se partió por el mismo cuadro, sufriendo los ocupantes un gran porrazo.

Asistidos por el médico de aquella barriada, a cuya presencia fueron llevados por la pareja de servicio de la Benemerita, les fueron apreciadas al José del Aguila varias heridas en la boca con pérdida de tres dientes, y al niño Palenzuela Martínez una contusión en la frente, otra en el labio superior y conmoción cerebral.

Una vez practicada esta primera cura, fué trasladado el primer lesionado a su domicilio, y el segundo, cuyo estado se certifica de grave, al Hospital provincial.

Se incendia un automóvil

Felix.—El viajante de comercio don Miguel Gómez Haro, de 26 años, puso en conocimiento de la Guardia civil que al dirigirse a este pueblo, procedente de Almería, en el automóvil de servicio particular número 1.960, de la matrícula de Jaén, propiedad del comerciante don José Plaza Millán y conducido por un hijo de éste, de 25 años, casado, hubieron de detenerse la marcha en el kilómetro 2, cercano al Empalme de Roquetas, para proveerse de gasolina.

Al entrar el combustible en el depósito, sin pensar por qué causa, se incendió, propagándose con una rapidez asombrosa a toda la carrocería, quedando el coche completamente carbonizado aun a pesar de los esfuerzos realizados por la pareja de servicio de la Guardia civil y por cuantas personas se hallaban presentes en el momento del suceso.

Información Local

El gobernador sale para Madrid

En el rápido del domingo salió para Madrid, el gobernador civil don Carlos Palanca.

Durante su ausencia se ha encargado del mando de la provincia, el secretario de este Gobierno, don Adolfo Pérez de Santiago.

Traslado

El notario don Eduardo Ferrón Ferrón, que lo era de Alhama de esta provincia, ha sido trasladado a Jimeno (Jaén).

En la Prisión

El domingo celebróse el solemne acto de administrar por el ilustrísimo señor obispo de la Comunion Pascual a los reclusos de la Prisión con asistencia de las autoridades y el personal de la prisión.

El señor obispo dirigió una sentida plática a los reclusos. La capilla se instaló artísticamente en una de las galerías de la prisión.

Durante el acto cantó varios motetes el joven Bautista Martín, acompañado del organista de la Catedral don Pedro Martín.

Asimismo la banda de música municipal amenizó el acto con selectas composiciones.

Después se procedió al reparto de premios entre los reclusos que más se han distinguido por su aplicación en la escuela y conducta en el establecimiento, dirigiéndoles la palabra el director de la Prisión, exhortándoles a seguir por el camino del bien.

A los reclusos se les sirvió un rancho extraordinario.

El personal de la Prisión invitó a las autoridades con un lunch.

El Valdivia

En la mañana de ayer fundó en nuestro puerto el trasatlántico francés «Valdivia», del que desembarcaron tres pasajeros de primera clase, dos de segunda y cuarenta de tercera.

Dos horas después zarpó para Marsella.

Los once pasajeros desembarcados de clase preferente son turistas que vienen a visitar la Exposición de Sevilla.

Tomada de posesión

Mañana, a las seis de la tarde, tomará posesión de la zona para la que fué designado, en virtud de oposición, nuestro querido amigo don Diego Morata Cano.

Al recibirnos ayer en su despacho, el presidente de la Diputación señor Madariaga, nos facilitó el texto del telegrama

Borreguero

DENTISTA

Boulevard, 51

Ecós varios

De Minas

Del día 2 al 9 del próximo mes de Junio se procederá a la demarcación del registro minero titulado Demasia a Las Dos Sicilias, número 36.809, del término de Gádor.

—Han sido admitidos definitivamente los registros mineros titulados Roma número 37.725, del término de Gádor; Carmen número 37.014, del de Adra; y Saturday número 37.024, del de Níjar.

—Se ha ordenado nueva publicación en el «Diario Oficial» de la provincia y por edicto, del registro minero Antofagasta Española número 39.976 del término de Fíñana, en virtud de errores aparecidos en su primitiva publicación.

—En el coto minero de Beires ha sufrido un accidente al trabajo, calificado de grave, el obrero Cecilio Alvarez Vizzaino, por cuya causa ha salido a inspeccionar el lugar del suceso, el ingeniero señor Lacal.

Notas bursátiles

Deuda 4 por 100 interior	7480
Idem 4 por 100 exterior	8600
Idem 5 por 100 amortizable	9200
Idem 5 por 100 id. 1917.	9060
Acciones del Banco de España	58800
Idem Español de Crédito	47300
Idem B. H. A.	23700
Compañía Arrendataria de Tabacos	22800
Cheques s London	34222
Idem s París	2751
Idem s New-York	707
Idem s Roma	...

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día	760.1
Temperatura máxima	24.8
Idem mínima	15.3
Idem media	20.0
Idem máxima al sol	28.2
Humedad relativa media	87
Evaporaación en 24 horas	6.4
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	SW
Fuerzas en metros por segundo	8.1
Subsidiaridad	Casi despejado

Nota del Observatorio Central.—El tiempo de España es inseguro y favorable para que descarguen algunas tormentas aisladas.

Telegramas y telefonemas detenidos

Ayer se encontraban en depósito en estas Centrales, por deficiencia en las direcciones de ellos, los telegramas y telefonemas dirigidos a los señores siguientes:

Telegramas: Manuel Rivas, Pescadería; Rosa García, Arturo Faet, Antonio Ramírez, Mariano Benavides, María López Olivares, Carmen Granada e Inocencio Duarte.

Telefonemas: Ibáñez y Lecrin, Juan Goya, Salvador Maleno, Juan López Andujar, Ezequiel Castellano, Prancisco Domingo, Antonio de Blas, Antonio Poade y Fori Rico.

Municipalidades

Licencias

Don José García Córdoba ha solicitado de la Alcaldía se le autorice para construir una acera en la casa número 1 del Campo de Regocijos.

Don Emilio García Navarro ha reclamado igual autorización, para cambiar los tubos de los canales de las casas números 52, 54, 56, 58 y 60 de la calle de las Cruces Bajas.

Don Pedro Alonso Ferrer solicita licencia para la limpieza del pozo negro de la casa número 36 de la calle de Pedro Jover.

Don Manuel Díaz Díaz interesa se le permita reparar una repisa en la casa número 4 de la calle de José Jesús García.

Reclamaciones

Don Francisco Ferrer González ha presentado en el Ayuntamiento un escrito de reclamación por su inclusión en el padrón de inquilinato.

Igual reclamación ha efectuado don Francisco Soriano Romero, mediante escrito, por su inclusión en el de letrados.

Altas y bajas

Don Enrique Motas Arcos ha solicitado de la Alcaldía ser baja en el padrón de letrados, por haber desaparecido los que figuraban en su establecimiento.

Don Ruperto Martínez Ortega interesa se le dé de baja de un tubo de desagüe, de los dos que figuran a su nombre en el padrón, como existentes en su casa de la calle de la Industria, número 2.

Junta de Clasificación y Revisión

La Junta de Clasificación y Revisión ha remitido a la Alcaldía una comunicación, para que comparezca en aquella Junta en día hábil, el soldado Ernesto Abad Abad.

Invitación

Por el provisorato de este Obispado se ha oficiado al Excmo. Ayuntamiento, invitándole para que asista a la procesión que se celebrará el próximo día 30 de las seis y media de la tarde, con motivo de la festividad del Santísimo Corpus Christi.

En cuarta plana, originales de interés.

La Casa de las Medias

Este acreditado establecimiento, ofrece al depurado gusto de sus numerosos clientes, finísimas medias de hilo, a una peseta el par, y un variado surtido en calcetines de seda, gran fantasía, a 1'40 el par

En la mañana de ayer fundó en nuestro puerto el trasatlántico francés «Valdivia»

del que desembarcaron tres pasajeros de primera clase, dos de segunda y cuarenta de tercera. Dos horas después zarpó para Marsella. Los once pasajeros desembarcados de clase preferente son turistas que vienen a visitar la Exposición de Sevilla.

El gobernador sale para Madrid

En el rápido del domingo salió para Madrid, el gobernador civil don Carlos Palanca. Durante su ausencia se ha encargado del mando de la provincia, el secretario de este Gobierno, don Adolfo Pérez de Santiago.

El domingo celebróse el solemne acto de administrar por el ilustrísimo señor obispo de la Comunion Pascual a los reclusos de la Prisión

con asistencia de las autoridades y el personal de la prisión. El señor obispo dirigió una sentida plática a los reclusos. La capilla se instaló artísticamente en una de las galerías de la prisión. Durante el acto cantó varios motetes el joven Bautista Martín, acompañado del organista de la Catedral don Pedro Martín. Asimismo la banda de música municipal amenizó el acto con selectas composiciones. Después se procedió al reparto de premios entre los reclusos que más se han distinguido por su aplicación en la escuela y conducta en el establecimiento, dirigiéndoles la palabra el director de la Prisión, exhortándoles a seguir por el camino del bien. A los reclusos se les sirvió un rancho extraordinario. El personal de la Prisión invitó a las autoridades con un lunch.

En la mañana de ayer fundó en nuestro puerto el trasatlántico francés «Valdivia»

del que desembarcaron tres pasajeros de primera clase, dos de segunda y cuarenta de tercera. Dos horas después zarpó para Marsella. Los once pasajeros desembarcados de clase preferente son turistas que vienen a visitar la Exposición de Sevilla.

Notas bursátiles

Deuda 4 por 100 interior	7480
Idem 4 por 100 exterior	8600
Idem 5 por 100 amortizable	9200
Idem 5 por 100 id. 1917.	9060
Acciones del Banco de España	58800
Idem Español de Crédito	47300
Idem B. H. A.	23700
Compañía Arrendataria de Tabacos	22800
Cheques s London	34222
Idem s París	2751
Idem s New-York	707
Idem s Roma	...

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día	760.1
Temperatura máxima	24.8
Idem mínima	15.3
Idem media	20.0
Idem máxima al sol	28.2
Humedad relativa media	87
Evaporaación en 24 horas	6.4
Lluvia en 24 horas	0.0
Viento dominante	SW
Fuerzas en metros por segundo	8.1
Subsidiaridad	Casi despejado

Nota del Observatorio Central.—El tiempo de España es inseguro y favorable para que descarguen algunas tormentas aisladas.

Telegramas y telefonemas detenidos

Ayer se encontraban en depósito en estas Centrales, por deficiencia en las direcciones de ellos, los telegramas y telefonemas dirigidos a los señores siguientes:

Telegramas: Manuel Rivas, Pescadería; Rosa García, Arturo Faet, Antonio Ramírez, Mariano Benavides, María López Olivares, Carmen Granada e Inocencio Duarte.

Telefonemas: Ibáñez y Lecrin, Juan Goya, Salvador Maleno, Juan López Andujar, Ezequiel Castellano, Prancisco Domingo, Antonio de Blas, Antonio Poade y Fori Rico.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

Sobre una cuestión científica

Un famoso doctor francés declara que el Sr. Asuero es un sabio

Se logran éxitos rotundos con la aplicación del método del doctor donostiarrá

Aumenta la campaña que contra Asuero hacen algunos hidrófobos «monopolizadores» de la ciencia.

Sin embargo, el número de admiradores del médico genial aumenta diariamente y en todas partes se hacen entusiastas comentarios de las maravillosas curas que el famoso doctor lleva a cabo mediante la aplicación del procedimiento de su única invención.

El doctor D. Fernando Asuero ha obtenido hoy un verdadero triunfo en su clínica de San Sebastián ante la presencia del famoso doctor francés señor Jaworsky, venido expreso a la capital donostiarrá para asistir a estas curas científicas, cuyo ruidoso eco ha repercutido en el mundo, donde se sigue con avidez y se estudia por los hombres de ciencia el procedimiento de los casos curados por el eminente médico de San Sebastián.

El caso presenciado por el doctor francés ha sido la cura del consúl de Colombia en Manchester (Inglaterra).

Este padecía una grave ataxia locomotriz, de la que fue curado instantáneamente por el doctor Asuero, quedando el doctor Jaworsky asombrado de caso tan sorprendente.

El distinguido doctor francés hizo, sin reserva alguna, grandes y entusiastas elogios del doctor Asuero.

Don Fernando explicó a Jaworsky su procedimiento, el cual, como su visitante podía apreciar, no se basa en el nombrado sistema de Bonnier, que era erróneo.

Jaworsky reiteró con entusiasmo los elogios al doctor Asuero, a quien calificó de sabio, despreciando a sus detractores.

El descubrimiento será puesto a disposición de todos

El doctor Asuero, en su entrevista con el doctor Jaworsky, ha manifestado que pondrá su descubrimiento a disposición de cuantos compañeros quieran estudiarlo y aprovecharlo.

Numerosos médicos llegan a San Sebastián

Es tal el número de médicos que llegan de toda España y del extranjero a San Sebastián para enterarse del maravilloso plan del doctor Asuero, que puede decirse que ahora acuden a aquella población más médicos que enfermos.

En la ciudad donostiarrá se advierte por todas partes un completo hervidero de médicos que sobrepasan en número al de los enfermos, que vienen confiados en busca de remedio para sus males, muchos de ellos calificados de incurables.

Se confirma que el procedimiento de Asuero es producto de sus estudios de muchos años

Se ha confirmado plenamente que el maravilloso plan del doctor Asuero lo viene este practicando durante bastantes años, en los que el sabio médico, tras concienzudos estudios y desvelos, había conseguido curas sorprendentes, pero recomendando a los curados que no propalaran sus científicas curaciones.

Hasta en el extranjero, queriéndolo imitar, se practica el procedimiento de Asuero

En todas las poblaciones de España y en algunas del extranjero, como Lisboa, se han conseguido grandes éxitos por los doctores que siguen el procedimiento del famosísimo doctor vaseo.

Aplicación del método en nuestra capital

En nuestra capital continúa aplicándose el procedimiento de cauterización de los cornetes por varios señores médicos con resultado satisfactorio en general.

Entre los varios enfermos tratados el pasado domingo por el doctor Vigar, siguiendo

el método citado, merecen consignarse, por los rápidos y satisfactorios efectos producidos, los siguientes.

Blanca Orozco Zea, de 20 años de edad, domiciliada en Santo Cristo 4, padecía anquilosis de la rodilla izquierda con equinismo del pie. Después de serle aplicada la primera cura se logró que, al andar, aplicara al suelo la base del pie.

Miguel Guzmán Montoro, de 41 años, hospedado en el hotel Inglés, sufría estenosis del colon y colitis con dolores continuos. Luego de ser sometido al procedimiento de referencia advirtió el paciente que tales dolores habían desaparecido totalmente.

Un conocido betunero, sordomudo, recobró el sentido del oído momentos después de haberle sido cauterizado el cornete.

Francisco Sánchez Andújar, de 22 años, habitante en los Molinos de Viento, padecía «mal de Pott», con cifosis muy pronunciada y algias de la rodilla izquierda y calambres. Se le redujo notablemente la cifosis, haciéndosele desaparecer, además, los calambres.

Ayer continuó el desfile de enfermos por la sala de consultas del doctor don Miguel Vigar para someterse al tratamiento del doctor Asuero.

Auxiliado por los practicantes señores Pérez López y Rodríguez Orta practicó toques de electrocauterio a los enfermos siguientes:

Gabriela César Trujillo, de 48 años, domiciliada en Magistral Domínguez 1, dolores reumáticos.

Teresa Aponte Delgado, de 78 años; poliartritis reumática y sordera.

María López García, de 3 años; de parálisis infantil.

Matilde Plaza Benete, 73 años, vive en Gran Capitán 49; poliartritis y rigidez de la columna vertebral.

Juan Torres Ruiz, 12 años, en calle de Marcos 12; reuma articular.

Juan Cuadrado Uroz, de 59 años, en Caridad 16; parálisis con insuficiencia suprarrenal aguda y diabetes.

María Díaz Cantón, de 40 años, vive en Barranco del Caballar; dolores agudos en la pierna derecha.

Luis Carmona García, de 60 años, en Caridad 71; parálisis.

Está último experimentó tan rápida y notable mejoría que, emocionado, salió corriendo a la calle, marchando tan aprisa que los familiares que le habían conducido a la clínica no podían darle alcance.

Los demás enfermos experimentaron notable alivio quedando en observación.

El doctor don Antonio Ramírez Sánchez ha solicitado desde Madrid, al señor alcalde de nuestra capital, le sea ampliada la licencia de que disfruta actualmente, con objeto de poder visitar la clínica del doctor Asuero y conocer los procedimientos que emplea en sus intervenciones sobreel trigémino.

Por el doctor don Blas Martínez Sicilia ha sido tratada por el procedimiento del doctor Asuero, la enferma María Soler Gallardo, de 49 años, la que venía sufriendo desde hace mucho tiempo dolores reumáticos.

Seguidamente le tratada le desaparecieron los dolores, y al ser visitada nuevamente por el señor Martínez Sicilia, la encontró muy mejorada.

Por este mismo doctor han sido tratados por igual procedimiento, los enfermos Juan Rodríguez Fernández, de reumatismo muscular; Ana Carrión Martínez, de ciática, motivada por fiebre de Malta, y Francisco López Morales, de reumatismo con parálisis en ambas piernas.

Todos ellos, se encuentran mejoradísimos en sus padecimientos.

Una joven llamada Adoración Quero López, que padece una bronquitis asmática, fué asistida por el doctor don José Soriano Romero, practicándole una intervención por el llamado método Asuero, dejando de sufrir el padecimiento y hallándose en perfecto estado, desde que fué asistida.

DE TOROS

En Cullera

Se lidiaron novillos de Quiles que resultaron bravos. Rosales, superior toreando y matando.

Pepe Canet, estuvo colosal con el capote, banderillas y muleta. Matando superior, fué constantemente aplaudido cortando dos orejas y sacado en hombros.

En Barcelona

Con menos de media entrada se ha celebrado en la Monumental la corrida de toros anunciada.

Se lidió ganado de Darnaud, bien presentado, pero que resultó manso.

El cuarto saltó nueve veces la barrera.

Alternaron Luis Freg, Carnicerito y Pedrucho.

Freg, estuvo valiente toda la tarde. Cortó la oreja de su primer toro, y en el segundo escuchó una gran ovación.

Carnicerito toreó muy bien de capa, templando y mandando, oyendo palmas durante la faena de muleta de su primer toro.

Lo mató de dos pinchazos y una entera.

En su segundo realizó una faena enorme de arte y valentía, metiéndole materialmente entre los pitones.

Mató de una superior. Se le concedieron las dos orejas.

Pedrucho estuvo regular con capote y muleta y bien matando.

DE MADRID

Recepción de un académico

En la Academia Española de la Lengua se ha celebrado la recepción del académico representante del dialecto gallego en la Academia, don Ramón Cabanillas.

La sesión fué presidida por el señor Pidal, acompañado del señor Calvo Sotelo y otros.

Fallecimiento de Enrique de Mesa

Repentinamente, y a consecuencia de un derrame cerebral, ha dejado de existir en esta Corte, el popular escritor y periodista ilustre, Enrique de Mesa, que actualmente pertenecía a la redacción de «El Imparcial».

Hace poco el señor de Mesa por disposición del Gobierno, fué separado del Ministerio de Instrucción Pública, donde estaba prestando sus servicios como jefe de administración.

Laboró en el periodismo con incansable celo, poniendo siempre su pluma al servicio de nobles causas.

En su labor de crítica teatral destacó como un verdadero maestro, habiendo sido sus juicios críticos los que más veracidad y documentación han ofrecido entre los trabajos que de tal índole han visto la luz pública en los diarios madrileños.

La muerte de Enrique de Mesa ha producido general sentimiento en Madrid.

Numerosas personas desfilan por la cámara mortuoria, significando su condolencia por el fallecimiento del ilustre periodista.

La causa por suspensión de pagos del Banco de Castilla

En el Tribunal Supremo ha continuado viéndose hoy la causa seguida contra el Consejo de Administración del Banco de Castilla, por haberse declarado a éste en suspensión fraudulenta de pagos.

Los defensores de cada uno de los encartados en esta cuestión dieron fin, en la sesión de hoy, a sus exposiciones respectivas.

La vista ha quedado finalizada.

Es esperada con avidez la sentencia que haya de dictarse.

En honor del compositor italiano Mascagni

En el Teatro de la Princesa se ha celebrado esta tarde una brillante fiesta en homenaje al insigne maestro compositor italiano Mascagni.

La Orquesta Filarmónica dió un magnífico concierto, interpretando obras del eminente compositor.

Al acto concurrieron el nuncio de Su Santidad, los ministros de Instrucción Pública y de Ejército, y numerosas personalidades.

Al darse fin al brillantísimo acto, la Filarmónica tocó el himno nacional italiano.

La suscripción al nuevo empréstito

En las oficinas del Banco de España se ha comenzado a recibir varias suscripciones al empréstito de quinientos millones de pesetas que mañana habrá de realizarse en todas las sucursales de la Nación.

La impresión dominante hasta hoy es francamente optimista.

Un muerto y varios heridos en un accidente de automóvil

En el Paseo de la Florida ha volcado esta tarde una camioneta que marchaba a velocidad excesiva.

El chófer, Felipe Medina, resultó muerto.

Ocho personas que viajaban en la camioneta se produjeron heridas de gravedad.

Notas catalanas

Solemne bendición de unas banderas

Barcelona.—Con gran solemnidad tuvo lugar el domingo, en el Paseo de Gracia la bendición y entrega de las banderas regaladas al tercio de la Guardia civil de Barcelona y al Somatén de la ciudad.

Formaron en la ceremonia las tropas de los somatenes y las fuerzas de la Benemérita.

Momentos antes de la hora anunciada para la celebración del acto acudieron los reyes acompañados de los infantes.

También concurrieron a la fiesta patriótica el jefe del Gobierno, señor marqués de Estella y las autoridades.

El obispo de la Diócesis, señor Miralles, bendijo las banderas.

Seguidamente el rey impuso a su augusta hija S. A. la infanta doña Beatriz la medalla con la que son condecoradas las damas que amadrinan las banderas del Somatén.

A continuación se ofició una solemne misa de campaña, y terminada la ceremonia religiosa, desfilaron las tropas ante la tribuna real, vitoreando al rey, a España y a Primo de Rivera.

Una multitud enorme asistió a los actos reseñados, tributando imponentes ovaciones a sus majestades y al señor Primo de Rivera.

Mitin de la Unión Patriótica.—Un discurso del jefe del Gobierno

Se ha celebrado un gran mitin organizado por el Comité de la Unión Patriótica del Páralo.

El local en que se celebraba el acto hallábase completamente rebosante de público, que acogió con clamorosas ovaciones al presidente del Consejo de ministros.

Varios oradores hicieron uso de la palabra en tonos elocuentísimos, siendo muy aplaudidos.

A continuación habló el jefe del Gobierno señor marqués de Estella, el cual se congratuló de que la labor realizada, por la Unión Patriótica ha resuelto la política catalana.

Dijo el señor Primo de Rivera que las notas oficiosas tienden a preparar la sucesión del actual Gobierno.

Agregó también que ningún Gobierno ha facilitado al público notas tan sinceras educando al pueblo en nuevos principios de ciudadanía.

Esta ciudadanía que nace impondrá normas a los nuevos gobernantes.

El presidente fué aclamado con entusiasmo.

Del hallazgo macabro. No se encuentra la cabeza de Casado

Barcelona.—Los buzos han continuado hoy sus sondeos y trabajos en el puerto a fin de poder dar con la cabeza de Pablo Casado.

Estos trabajos han resultado, hasta ahora, totalmente infructuosos.

No olvidéis, que lo más elegante sólido y económico podéis adquirirlo en PARIS-MADRID, Real, 9, Almería

La Exposición de Barcelona

Banquete en honor de la real familia

Barcelona.—En el Ayuntamiento se ha celebrado un banquete en honor de los reyes e infantes.

El alcalde pronunció un elocuente discurso al que correspondió con otro, pleno de conceptos patrióticos, el señor Primo de Rivera.

Inauguración del pabellón de Alemania

Solemnemente ha sido inaugurado hoy el pabellón de Alemania.

Al acto, brillante en extremo, concurrieron la familia real, el jefe del Gobierno, embajadores y autoridades.

Don Alfonso pronunció un documentado discurso, en el que, después de hacer historia de las diversas actividades que han logrado empujar a Alemania en un puesto preeminente, dedicó elogios a la pujanza y esfuerzo de los germanos que han hecho de su país una potencia industrial de primera categoría.

Terminó manifestando el monarca que la concurrencia de Alemania a la Exposición de Barcelona brinda una ocasión favorable para estrechar aún más las excelentes y cordiales relaciones que unen a España con el pueblo alemán.

Inauguración del Pabellón de Finlandia

También ha tenido hoy lugar la inauguración del interesante pabellón de Finlandia.

Asistieron al acto los reyes, los infantes, el jefe del gobierno y las autoridades, siendo recibidos los ilustres visitantes por el delegado de Finlandia en la Exposición, su representante diplomático en España, el cónsul general y las principales figuras de la colonia finlandesa.

Después de la inauguración del pabellón, los reyes y su séquito recorrieron detenidamente las dependencias del mismo, haciendo grandes elogios de sus magníficas instalaciones.

Llegada del marajah de Kapurtala

Con objeto de visitar la magna Exposición Internacional, ha llegado procedente de la India el famoso marajah de Kapurtala.

Se propone pasar en Barcelona una temporada y marchar después a conocer la artística y soberbia Exposición de Sevilla.

El director de Bellas Artes del Perú

También ha llegado a la Ciudad Condal el ilustre director general de Bellas Artes de la República del Perú, que ha venido a España a visitar las Exposiciones.

Extraña llegada de un extraño viajero

Ha llegado a Barcelona, pero valiéndose de un extraño departamento para el viaje, un fakir indio, que lo ha realizado todo él, desde Londres, metido en el interior de una sombrerera, en un vagón de mercancías y remitido a Barcelona consignado como bulto.

La policía ha confirmado la veracidad de todo lo relatado.

Los talones de ferrocarril correspondientes a la facturación de esta remesa, serán expedidos en la exposición.

La procesión del Corpus

Los reyes y los infantes presenciarán la procesión del Corpus desde los balcones del excelentísimo Ayuntamiento.

CHECA SASTRE Navarro Rodrigo, 2, bajo

Dr. Rafael Aráez OCULISTA Del Hospital Provincial CONSULTA de 10 a 12 y de 3 a 6 Paseo del Príncipe, 79, pral.

Del ambiente político

Anido preside la inauguración de un Congreso

El ministro de la Gobernación general Martínez Anido, ha presidido el acto de la inauguración del Congreso de Medicina Iboeopática, que ha tenido lugar en el Hospital de la Cruz Roja.

En el Patronato de protección a los animales

También el vicepresidente del Consejo señor Martínez Anido, presidió la Junta celebrada por el Patronato de protección de los animales y Plantas.

En visita de despedida

Hoy estuvo en el Ministerio del Ejército a fin de despedirse del general Ardanaz, una comisión de jefes de la Benemérita que marcha al Perú con objeto de organizar en aquella República los Cuerpos de Seguridad y Guardia civil.

El precio excesivo de los hoteles en Barcelona

El jefe del Gabinete de información y de Censura, ha facilitado la siguiente nota:

«Conocidos por el señor presidente del Consejo algunos casos abusivos de cuentas de hoteles ha informado de ello al gobernador civil de Barcelona para su comprobación y castigo.

Asimismo ha dispuesto que se den las instrucciones generales a los gobernadores civiles y se les haga conocer a los viajeros, que deben reclamar y conservar las facturas del hotel, exigiendo al entrar en los mismos, las tarifas de precios de habitación, comida y servicios, cuyas tarifas deben tenerse impresas en todos los hoteles no solamente en cada habitación sino expuestas al público.

En el Palacio de la Asamblea se han reunido esta tarde los miembros que integran la Comisión de Códigos, bajo la presidencia del señor La Cierva.

Los reunidos continuaron en el estudio del articulado que haya de comprender el nuevo Código de Comercio.

DE FÚTBOL Noticias de provincias

En Barcelona

En el Stadium de Monjuich se han celebrado dos encuentros de fútbol correspondientes a la primera división del torneo de liga.

En primer lugar lucharon el Barcelona y el Athletic de Madrid, venciendo el once catalán por 4 a 0.

Como segundo partido actuaron la Real Sociedad de San Sebastián y el Real Club Deportivo Español de Barcelona empatando a un tanto.

El segundo tiempo de este encuentro lo jugaron los españoles con solo diez jugadores, por haberse lesionado el defensa González.

En partido amistoso contendieron el Sanz y el Júpiter, venciendo el primero por dos tantos a uno.

El torneo de Liga

En los partidos de fútbol jugados el domingo, correspondientes al torneo de Liga, se han registrado los siguientes resultados:

Irún.—El Real Unión fué vencido por el Europa de Barcelona por 3 a 2.

Bilbao.—El Arenas venció al Athletic por 3 a 2.

Madrid.—El titular y el Racing de Santander empataron a dos tantos.

Sevilla.—El titular venció al Deportivo Alavés por 1 a 0.

Zaragoza.—El Iberia derrotó al Betis por 3 a 2.

Valencia.—El titular y el Sporting de Gijón empataron a cero.

Vigo.—El Celta y el Deportivo de la Coruña empataron a uno.

Oviedo.—El Deportivo venció al Racing de Madrid por 4 a 2.

Baracaldo.—El titular derrotó al Real de Valladolid por 3 a 0.

León.—La Cultural 3 tantos por 2 el Zaragoza.

Murcia.—El titular fué vencido por el Deportivo de Castellón por 2 a 1.

Tolosa.—El Osasuna batió al Tolosa por 5 1.

Torrelavega.—La Gimnástica venció al Cartagena por 3 a 1.

blico con profusión, en sus salones y también en las dependencias.

Las multas que deben imponerse en caso de abuso han de ser, de 5 a 25 veces la cantidad cobrada con exceso.

«Pasado el periodo inaugural de la exposición el Gobierno dictará una disposición que limite al 50 y 25 por ciento los posibles aumentos en los casos y circunstancias en que se autorice la aplicación del 100 por ciento y también el 50 por 100 respectivamente.

Respecto a las precauciones que en toda aglomeración de público conviene tener siempre y que en este caso por la inmensa afluencia de visitantes a las exposiciones son más indispensables ha dado la Dirección General la siguiente nota:

Sabiendo que las grandes aglomeraciones de público son ocasiones para que los rateros ejerzan sus habilidades, aprovechando el descuido y la confianza de algunas personas para quitarles las carteras y bolsillos, como las salidas de comercio y espectáculos, las subidas a los tranvías y el exceso de viajeros en sus plataformas, conviene que el público esté prevenido a fin de que cada cual tome sus precauciones necesarias y evite ser víctima de su propio descuido.

La policía por su parte intensificará su vigilancia para la detención de las personas sospechosas.

La labor de la Asamblea

En el Palacio de la Asamblea se han reunido esta tarde los miembros que integran la Comisión de Códigos, bajo la presidencia del señor La Cierva.

Los reunidos continuaron en el estudio del articulado que haya de comprender el nuevo Código de Comercio.

Temblor de tierra

Toledo.—Por los sismógrafos de esta ciudad se ha registrado un fuerte movimiento sísmico, cuyo epicentro radica a una distancia de 3.569 kilómetros.

El parricidio de un loco

Salamanca.—Participan del pueblo de Barbadiño que el vecino de aquella población, Juan Francisco Martín estranguló durante el sueño a su esposa llamada Marcelina Martín.

Al levantarse el asesino al día siguiente se vistió de riguroso luto, diciendo a los hijos que había muerto su madre.

El crimen ha producido sensación en aquel tranquilo vecindario que comenta, fuertemente impresionado, la terrible tragedia de que ha sido teatro dicho pueblo.

Parece que se trata de un demente.

Colonias a granel de las mejores fábricas y precios económicos en la Droguería y Perfumería EL TRIUNFO, Plaza de Nicolás Salmerón, número 3.

Para instalar una casa con poco dinero hay que ir a PARIS-MADRID, Real, 9, Almería

Gran fábrica DE PIEDRA ARTIFICIAL Y CEMENTO ARMADO RAFAEL CAÑADAS ANDÚJAR Parque Alfonso XIII

Los muebles mejores y más baratos sólo los encontraréis en PARIS-MADRID, Real, 9, Almería

OBREROS

Se necesitan obreros de tintel. Jornal: de setenta a ochenta céntimos la hora. Ferrocarril Alcañiz-Teruel. Oficinas de enganche: San Francisco, 74, Teruel.

A. SALAS SASTRERIA PASO DEL PRÍNCIPE, 55

Noticias y sucesos

Atropella una bicicleta
Morales Vergel, de 42 años y natural de Turre, fué atropellado en el Hospital Provincial de fractura de la pierna izquierda en su tercio inferior.

Importante
Para trabajar marca acreditada de Chocolates se precisan los pueblos de esta provincia agentes con buenas referencias. Dirigirse a Manuel Martínez Fernández. María Guenprez, 6.-Almería.

Jugando con otros niños
El niño Ramón Navarro Martínez, de 5 años, con domicilio en la calle de Fernández, fué herido en el Hospital Provincial de una herida contusa de un centímetro de extensión en la región frontal, interesándole la piel.

¡Cafés!
Los más selectos los vende la Equitativa. Yauco, Puerto Rico y Moka, tostados directamente con el aparato Eureka, que hace conservar todo su aroma.

No es nada lo del ojo
Francisco López Núñez, de 33 años, habitante en las Cuevas de Callejón lo asistió en el Hospital, de una herida contusa de dos centímetros en la comisura de ambos párpados del ojo derecho.

Se vende
Auto alemán 5 H. P.—4 asientos, pequeño consumo. Informarán: En la Armería de la Plaza de San Sebastián, núm. 1.

Le roba un espejo
Francisco García Hernández, denunció en la Comisaría de Vigilancia a Manuel Benavente Fernández, al que acusa de ser autor del hurto de un espejo propiedad del denunciante.

Mecanografía
El tacto en máquina Underwood. Taquigrafía rapidísima, estabilidad teórico práctica, ortografía. Especial para señoritas. Rambla de Alfarreros, 15, principal.

Los perros
Josefa Rodríguez Ferrer, fué curada en la Casa de Socorro de mordedura de perro.

La casa Rosales
ha recibido importantes remesas de SOMBREROS DE PAJA, tanto en CANOTIERS como en FREGOLIS, (o sea FLEXIBLES DE PAJA) en infinidad de colores imitando a los sombreros de Fielto. Precios de estos sombreros desde 3 a 7 pesetas. Calle Tiendas, 4.

Gallinas que "volaron" antes de la época
Emilio Bernabé Catalá, denunció en la Comisaría, que en 16 de febrero pasado le sustrajeron del terrado de su casa, cinco gallinas, violentando para ello los rateros la tela metálica y puerta del gallinero donde las conservaba.

Abanicos
Se entelan abanicos y sombrillas. El Valenciano, Paseo de Veralles, 13.

Le maltrata de palabra y de obra
A requerimiento de Luisa Forte Alarcón la guardia municipal presentó en la Comisaría a José García Martínez, esposo de la denunciante, por maltratarla de palabra y obra.

Pisos y almacenes
amplios, alquileres baratos en casa nueva, puerto viejo. Razón: Garage Inglés.

Rapto
Francisco Cantón García ha denunciado en la Comisaría que desde hace ocho o diez días falta del domicilio paterno su hija Iluminada Cantón, suponiendo haya sido raptada por su novio.

Casual
María Jesús González, de 56 años, que habita en la calle de Regocijos número 6, fué curada en la Casa de Socorro de una contusión con hematoma en la rodilla izquierda. Se la produjo por caída casual.

Otra caída
Juan Pedro Murcia Oliver, de 64 años, que vive en la carretera de Granada núm. 154, fué curado en la Casa de Socorro de una contusión con distensión ligamentosa en la muñeca izquierda. También fué producida por caída casual.

El dichoso alcohol
Pedro Suárez Fernández, de 48 años, transeúnte, fué curado en la Casa de Socorro de una erosión en la región supereiliar izquierda.

Otro alcoholizado
Juan Sorroche Peña, que habita en la carretera del Perú número 8, fué asistido en la Casa de Socorro de alcoholismo agudo.

Se fractura la rótula
Eusebio Guevara Saldaña, de 48 años, fué curado en la Casa de Socorro de una fractura en la rótula derecha. Se la produjo por caída casual en el Paseo del Príncipe.

La jura de bandera
En el cuartel del regimiento de La Corona se efectuó, en la mañana del domingo, la jura de la bandera por los reclutas últimamente incorporados al mencionado regimiento. Juraron 337 soldados.

Acto seguido se celebró la jura, desfilando toda la fuerza, una vez terminada aquella, ante el señor general gobernador, don Félix de Vera, que se hallaba acompañado del comandante ayudante, señor García Soria, y del jefe de Estado Mayor, señor Dolz del Castellar.

Terminada toda la ceremonia, se le sirvió a la tropa un rancho extraordinario, al cual asistieron todos los jefes y oficiales del regimiento.

La jura en el Campamento
De igual forma se efectuó la jura, por los reclutas del batallón de Cazadores de África número 13, en el Campamento de Sotomayor.

A ella también asistieron el gobernador militar señor Vera, comandante señor García Soria y jefe de Estado Mayor señor Dolz del Castellar.

Igualmente la presenciaron el alcalde de Viator, el cura párroco y demás autoridades locales. El comandante señor Marzo mandaba la fuerza, y el grupo de veteranos, el capitán señor Salmerón.

Primeramente se dijo una misa, en la que ofició el capellán del batallón, y acto seguido, tras de la jura, las fuerzas de reclutas y veteranos desfilaron ante el general gobernador, comandante ayudante, jefe de Estado Mayor y teniente coronel primer jefe del batallón, señor Mantilla.

Más tarde se distribuyó entre los reclutas un carnet de artística portada con la fecha conmemorativa de la jura, un retrato de S. M. el rey don Alfonso XIII, una alocución del teniente coronel, señor Mantilla, con motivo del acto, y una relación de los jefes y oficiales del batallón y nombres de los reclutas que prestaron la jura.

A toda la tropa se le sirvió una espléndida comida. Con motivo de la ceremonia, en Viator y en todas las cercanías del Campamento se observó durante el día extraordinaria animación.

Destinos
Con arreglo a la última propuesta de destidos, ha pasado del Batallón de África número 13 al Regimiento de la Corona número 71, el teniente don Aristides Francés Nuñez de Arenas.

Procedente del mismo Batallón han sido destinados el teniente don Damián Contreras, al regimiento de la Princesa número 4, de guarnición en Alicante; el capitán don José González Villar, a la Caja de Reclutas de Betanzos número 98, y el suboficial don Diego de la Vega Conde, a las fuerzas Regulares de Melilla.

Pruebas de tiro
Ayer marcharon a Valencia con objeto de tomar parte en las pruebas eliminatorias para asistir a los concursos de tiro que se celebrarán en Valladolid, San Sebastián y Santander, los oficiales de la Corona, capitán señor Collado y tenientes señores Morillas, Ramos y Sainz.

Distinción
Entre las memorias de Instrucción del pasado año, elevadas al Ministerio del Ejército, ha sido objeto de una de los cuatro premios concedidos la presentada por el Regimiento de la Corona núm. 71.

Con este motivo se reunieron en comida íntima, en la venta Eritaña, los jefes y oficiales del Regimiento.

En ningún establecimiento encontrará las ricas y suculentas meriendas que expendemos a precios económicos y a base de jamón, quesos y embutidos de marcas selectas. Se preparan para el campo y la playa.

Puerta de Purchena, 4

TRASPASO
Por tener que ausentarse su dueño se traspasa el «Bar Alhambra» situado en el sitio más céntrico de la población. Boulevard del Príncipe, 44.

AUTOMOVILISTAS! Basta de Acumuladores descargados. Con el empleo del cargador PHILIPS, tipo 366, tendrá Vd. la batería de su automóvil siempre cargada. Sin peligro. Carga también durante la noche. Regulación automática de la corriente de carga. Silencioso. Pesetas 210.— DE VENTA EN TODAS PARTES. Pida folleto detallado a PHILIPS RADIO. Madrid - Barcelona - Bilbao.

CARBURADORES SOLEX. EXISTENCIAS PARA TODAS MARCAS DE AUTOMOVILES. GRAN ESPECIALIDAD PARA EL CHEVROLET. Unicos Depositarios para Almería y Provincia: Garage Inglés. Cubiertas Goodyead, Goodrich, Pirelli y Michelin. Aceites Atlantic, Vacuum, Georgia Price y tipo monopolio.

La Panificadora Almeriense S. A. Convocatoria. Por la presente se cita a todos los señores accionistas de la Panificadora Almeriense S. A. a junta general extraordinaria que habrá de celebrarse el día 30 del actual a las 6 de la tarde, y de no concurrir se celebrará 48 horas después con los que asistan.— El Secretario.

Sastrería Herrada. EXTENSO SURTIDO EN GÉNEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA. Plaza Canalejas, 4. Sucursal: Real, 2. ALMERIA.

A LAS EMPRESAS CONSTRUCTOAS de la Península y zona del Protectorado se ofrece técnico en movimientos de tierras, explotaciones de canteras, minería y toda clase de construcciones. Dominando francés, italiano y portugués. Para informes, dirigirse a la Administración de este periódico.

Diego Vázquez REAL, NÚMERO 79 ALMERIA Transporte-Aduanas CORRESPONSALES. Barcelona: LA COMERCIAL y NAVIERA. Rambla de Santa Mónica, 4. Alicante: FRANCISCO VISCONTI MORATA. Valencia: ARTURO ALMEÑAR. Muelle, 23. Grao. Cádiz: BAQUERA, KUSCHE & MARTIN, S. A. Argelletes, 2.

Nadie se atreverá a discutir que la droguería y perfumería La India, establecida en la calle de Granada, 23, es la que más se distingue. Teléfono 309.

Muebles Muy sólidos y elegantes VED MODELOS Y CONSULTE PRECIOS Bazar "El León"

Peluquería Inglesa Paseo del Príncipe, 29. Servicio esmerado en el corte de pelo de todas clases. APARATOS MODERNOS. LOCIONES Y MASAJES. Tarjetas de abono por doce servicios, 350 pesetas.

Léalo que le interesa. Quiere usted hacer sus compras de tejidos con ahorro de dinero y abundancia de artículos del más refinado gusto? Visite EL RIO DE LA PLATA, Puerta de Purchena, 1, Almería, y se convencerá de que es la casa que más barato vende y que mayores surtidos presenta en todas las Novedades de temporada. Grandiosa colección de Crespones desde 250 pesetas metro. Infinidad de Sedas y Vueltas estampadas de gran fantasía. Los más elegantes dibujos en Pañería, Frescos y Driles para trajes de caballero. Multitud de Batistas, bonitos dibujos a 35 céntimos metro. Los sábados gran venta de retales. Precio fijo.

Los automóviles y camiones Dodge Brothers, con motor de seis cilindros, son los referidos por todos los buenos automovilistas, debido a presentar modelos de alta calidad y máximo rendimiento. AGENTES EXCLUSIVOS PARA ALMERIA: Sucesores de Ramón Servet (Garage Internacional) MURCIA. Informes en Almería: Don Francisco Ruescas - Murcia, 57.

PAPEL DE FUMAR BAMBÚ. Imagen de un hombre fumando un cigarrillo.

Francisco Martínez Tamayo. GLORIETA DE SAN PEDRO, 2. Esta Casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras, vea catálogos y consulte precios.

Francisco Alvarez Lloret. Escultor decorador. Mármoles de todas clases para obras y muebles. Especialidad en lápidas y mausoleos. CALLE DE GRANADA, 67.

JARABE CLIMENT. MARCA VIUDA. Debilidad - Anemia. Inapetencia. Gran reconstituyente.

PARA NUEVA YORK Saldrá de LA CORUÑA el 10 de Junio, el vapor correo de 15.740 toneladas "NIAGARA" de la Compagnie Generale Transatlantique. Admite pasajeros en cámara y tercera clase y carga. Para informes, dirigirse a su Consignatario, EDUARDO FARIÑA. Calle de Compostela. LA CORUÑA. Dirección telegráfica y telefónica: FARIÑA. La Coruña.

La Droguería Palenzuela obsequiará a su distinguida clientela en la presente semana con bolsitas de PERLAS ZARA para perfumar la boca y suavizar la garganta.

300 PESETAS FIJAS y fuerte comisión. Novísima fácil representación local por cuenta de la firma BIOSEMEN-TIA. Apartado número 4.018.-Madrid.

Exija siempre el Flit en bidón amarilló con franja negra. Todo producto vendido a granel NO es Flit. Exija los envases precintados. Imagen de un bote de Flit.

Dr. Martínez Limones. Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y vías urinarias. Diplomado de las Clínicas urológicas y sifilográficas de los Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios, de Madrid. Académico correspondiente de la Real Academia española Dermatológica y Sifilográfica y Médico por oposición del Dispensario oficial de Higiene de esta capital. Tratamientos especiales por los Rayos ultravioleta (lámpara de cuarzo). Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5.—ALVAREZ DE CASTRO, 8.

Enseñanza de Mecanografía, Taquigrafía, Idiomas (Inglés, Francés, Alemán, Italiano), Radiotelegrafía y Contabilidad. Profesorado especializado. Precios reducidos. Arráez, 10 ALMERIA.

Ramón Zapata García. Reparaciones de Automóviles, Camiones, y toda clase de Maquinaria. PEDID PRESUPUESTOS. Oficinas y Talleres: Sagasta, número 2. GARAGE INGLES. ALMERIA.

